
1/1. Házi feladat

1. Legyen p és q igaz vagy hamis matematikai kifejezés. Mutassuk meg, hogy

((¬p) ∧ (p ∨ q)) ∨ (p ∨ ¬q)

mindig igaz.

2. Igazoljuk, hogy minden A,B és C halmazra A \ (B ∪ C) = (A \B) ∩ (A \ C) teljesül.

3. Igazoljuk, hogy minden A,B és C halmazra (A \B)× C = (A× C) \ (B × C) teljesül.

4. Legyen A halmaz és (Ai)i∈N halmazrendszer. Igazoljuk, hogy ekkor A \

(⋂
i∈N

Ai

)
=
⋃
i∈N

(A \Ai).

5. Mutassuk meg, hogy minden n ∈ N \ {0} esetén

n∑
k=1

k(k + 1) =
1

3
n(n + 1)(n + 2).

6. Mutassuk meg, hogy minden n ∈ N \ {0} esetén

n∑
k=1

1

k(k + 1)
=

n

n + 1
.

7. Igazoljuk, hogy ha n ∈ N \ {0, 1} akkor

n∑
k=1

1√
k
>
√
n.

8. Legyen a : N× N→ R szimmetrikus függvény, azaz minden i, j ∈ N esetén a(i, j) = a(j, i). Teljes
indukcióval mutassuk meg, hogy minden n ∈ N természetes számra

n∑
k,l=0

a(k, l) = 2
∑

0≤k<l≤n

a(k, l) +

n∑
k=0

a(k, k)

teljesül.
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1/2. Házi feladat

1. Legyen A,B ⊆ R alulról korlátos halmaz. Igazoljuk, hogy A ∪ B is alulról korlátos, valamint
inf (A ∪B) = min {inf A, inf B} teljesül.

2. Legyen A,B ⊆ R alulról korlátos halmaz. Igazoljuk, hogy A + B is alulról korlátos, valamint
inf A + inf B = inf(A + B) teljesül.

3. Legyen A,B ⊆ R+ felülről korlátos halmaz. Igazoljuk, hogy minden A,B ⊆ R+ esetén AB alulról
korlátos, valamint (inf A) (inf B) = inf(AB) teljesül.

4. Legyen a, b, x0, x1 ∈ R paraméter, és minden n ∈ N számra legyen xn+2 = axn + bxn+1. Igazoljuk,
hogy ha b2 + 4a = 0 és b 6= 0, akkor minden n ∈ N számra

xn =

(
x0(1− n) +

2n

b
x1

)
·
(
b

2

)n

.

5. Legyen a, b, x0, x1 ∈ R paraméter, és minden n ∈ N számra legyen xn+2 = axn + bxn+1. Igazoljuk,
hogy ha b2 + 4a > 0, akkor minden n ∈ N számra

xn =

(
x0 +

2x1 − bx0√
b2 + 4a

)
·
(
b +
√
b2 + 4a

)n
2n+1

+

(
x0 −

2x1 − bx0√
b2 + 4a

)
·
(
b−
√
b2 + 4a

)n
2n+1

.

6. Igazoljuk, hogy minden a, b, c ∈ R+ számra

3(ab + bc + ca) ≤ (a + b + c)2 ≤ 3
(
a2 + b2 + c2

)
.

7. Igazoljuk, hogy minden a, b, c ∈ R+ számra

a2b + b2c + c2a ≤ a3 + b3 + c3.

8. Igazoljuk, hogy ha az a, b, c ∈ R+ számokra abc = 1 teljesül, akkor

a + b + c ≤ a2 + b2 + c2.
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